2023-2024 FUTBOL SEZONU 29.11.2023 TARİH ve 
(5) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 18.11.2023 tarihinde oynanan YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-14 – BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-14 takımı yöneticisi Mevlüt ERTÜRK’ün sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/b maddesi uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

2- 18.11.2023 tarihinde oynanan SUSUZ BELEDİYESPOR – AYVALI SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Ahmet Yasin LÜLECİ’nin sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

AYVALISPOR takımı Başkanı Hasan AKMEŞE kurulumuza vermiş olduğu dilekçe ile; Müsabakanın 72. Dakikasında AYVALISPOR takımının oyuncu değiştirme hakkını kullanmak istediğini, oyuncu değiştirme kartına 88 numaralı sakatlığı bulunan Serkan KÖKTEN’in isminin yazıldığını ancak saha komiserinin yanlış oyuncu anons etmesi neticesinde 66 forma numaralı oyuncunun çıkmaya zorlandığını, yapılan yanlışı müsabaka hakemine anlatmaya fırsat olmaksızın müsabakanın başladığını, oyun durduktan sonra müsabaka hakemine durumun izah edildiğin ancak hakemin oyunu başlattığı için değişikliği geri alamayacağını bildirdiğini,  saha komiserinde 66 numaralı oyuncunun çıkmasına yönelik herhangi bir değişiklik kartı olmadığını, bu durumun kayıtlarda olduğunu, müsabaka bitiminde saha komiserinin kendilerinden değişiklik kartına imza almaya çalıştığını ancak kendilerinin bu imzayı vermediğini, yapılan eylemin kural ihlali olduğunu içerir dilekçe vermiş olduğu ve itiraz bedeli olan 750,00 TL yi 24.11.2023 tarihinde yatırmış olduğu görüldü. Yapılan itirazın değerlendirilmesinin kurulumuzca yapılamayacağı anlaşıldığından dosyanın bu haliyle karar verilmek üzere AFDK’ya gönderilmesine,
3- 19.11.2023 tarihinde oynanan HOCALAR BELEDİYE SPOR - KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYE SPOR takımı oyuncusu Ahmet GÜNEY’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

4- 19.11.2023 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR – İHSANİYE BELEDİYE SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı oyuncusu İsmail ATEŞ’in müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı oyuncusu Adem UYGUN’un sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı oyuncusu Ali KINIK’ın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı yöneticisi Sadık KARAKAYA’nın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/b maddesi uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

5- 19.11.2023 tarihinde oynanan ERKMENSPOR – SALAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ERKMENSPOR takımı oyuncusu Celil GÖNK’ün sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

6- 19.11.2023 tarihinde oynanan DEMİRÇEVRE SPOR – BALÇIKHİSAR BELEDİYE SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYE SPOR takımı oyuncusu Muhammet ORUÇ’un müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYE SPOR takımı oyuncusu İsmail ALKIN’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYE SPOR takımı yöneticisi Vedat UYSAL’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-b maddesi uyarınca 75 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BALÇIKHİSAR BELEDİYE SPOR takımı oyuncusu Ufuk SEÇER’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEMİRÇEVRE SPOR takımı oyuncusu Abdurrahman DİNDORUK’un sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

7- 19.11.2023 tarihinde oynanan AFYON BAYATSPOR – İSCEHİSAR SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYON BAYATSPOR takımı oyuncusu Ahmet Nafiz BAYATLI’nın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

8- 25.11.2023 tarihinde oynanan KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR – EVCİLER SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KUMARTAŞ 1986 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Halil DADAK’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeni ile FDT 41-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

9- 25.11.2023 tarihinde oynanan SANDIKLI SPOR – KOCAÖZ BELEDİYE SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KOCAÖZ BELEDİYE SPOR takımı teknik sorumlusu Murat ÇEKİÇ’in  müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-c maddesi uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SANDIKLI SPOR takımı oyuncusu Ferhat EKİZ’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

10- 26.11.2023 tarihinde oynanan DİŞLİ BELEDİYESİ HİBRİT SPOR – DİNAR BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİNAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Murat GÜVEN’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

11- 26.11.2023 tarihinde oynanan AFYON SARIK KÖYÜ GENÇLİK VE SPOR – AFYON BAYATSPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYON BAYATSPOR takımı oyuncusu Adem Can EMER’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

12- 26.11.2023 tarihinde oynanan MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR – AFYON ÇAKIRKÖY SPOR KULÜBÜ 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYON ÇAKIRKÖY SPOR KULÜBÜ takımı oyuncusu Hulusi KANLI’nın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen AFYON ÇAKIRKÖY SPOR KULÜBÜ takımı oyuncusu Ümit DEMİR’in rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43. maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen AFYON ÇAKIRKÖY SPOR KULÜBÜ takımı teknik sorumlusu Mehmet ÇİÇEK’in sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 15 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Serdal KOCAAĞA’nın sportmenliğe aykırı hareketi nedeni ile FDT 36-1/a ile 92/4 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

13- 18.11.2023 tarihinde oynanan AYYILDIZ GENÇLİK SPOR U-12 – BOLVADİN HORAN GENÇLİK SPOR U-12 Futbol müsabakasının başlangıcında müsabaka hakeminin raporuna göre saha içerisine giren AYYILDIZ GENÇLİK SPOR U-12 taraftarlarının saha dışarısına çıkmak istememesi ve saha içerisinde üzerine yürümesi neticesinde müsabaka hakemi tarafından güvenlik nedeniyle Futbol Müsabaka Talimatının 19. Maddesinin 1/a maddesi gereğince tatil edilmiş olup maçın sonucu ile karar vermeye yetkili organın TFF olması nedeniyle dosyanın karar verilmek üzere TFF’ye gönderilmesine,
14- Beyyazı Belediyespor Kulübü Başkanı Ahmet ÇİYİLTEPE 21.11.2023 tarihinde kurulumuza vermiş olduğu dilekçe ile 18.11.2023 tarihinde oynanan DİNAR BELEDİYESPOR — BEYYAZI BELEDİYE SPOR 1. Amatör Lig Futbol müsabakasında, DİNAR BELEDİYESPOR takımı antrenörü Fahri GÜNDÜZ’ün 24.04.2023 tarihinde 12 maç ceza almış olduğunu ve cezasını infaz etmeksizin adı geçen maçta antrenör olarak görev yaptığını belirtmiş ve maçın BEYYAZI BELEDİYE SPOR lehine 3-0 hükmen tescil edilmesini ve DİNAR BELEDİYESPOR takımından 3 puan silinmesini talep eder dilekçe vermiş olduğu ve itiraz bedeli olan 750,00 TL’yi yatırmış olduğu görüldü. 

Yapılan incelemede DİNAR BELEDİYESPOR takımı antrenörü Fahri GÜNDÜZ hakkında 24.04.2023 tarihli AFDK kararı ile “25.03.2023 tarihinde oynanan U18 Ligi (Afyon) Dinar Belediye Spor – Şuhut Belediye Spor müsabakasında, belgelerin haksız kullanımı eylemi nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı madde 47/1-c uyarınca takdiren 12 maç soyunma odasına ve yedek kulübesine giriş yasağı uygulanmasına, infazın tedbir tarihinden itibaren başlatılmasına” karar verilmiş olduğu, cezasının infazının tamamlanıp tamamlanmadığının dosyadaki evraklardan anlaşılamadığı bu haliyle hangi maçlarda cezasını infaz etmiş olduğunun kabul edip edilmediğinin tespit edilemediği anlaşılmakla; 

· DİNAR BELEDİYESPOR takımından 25.03.2023 tarihinden sonra takımlarının hangi maçlarının oynanmış ve hangilerinde Fahri GÜNDÜZ isimli antrenörün görev yapmasının gerektiği ve cezasını infaz ettiğinin istenilmesine, 

· ASKF Tertip komitesinden 25.03.2023 tarihinden sonra DİNAR BELEDİYESPOR’un tüm yaş kategori müsabakalarının bildirilmesinin istenmesine 

· İstenen belgeler geldikten sonra BEYYAZI BELEDİYE SPOR takımı Başkanı Ahmet ÇİYİLTEPE’nin talebinin değerlendirilmesine,
15- 11.11.2023 tarihinde oynanan MAHMUTKÖYÜ KARTAL GENÇLİK SPOR – ÇOBANLAR BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasına yönelik olarak; MAHMUTKÖYÜ KARTAL GENÇLİK SPOR yöneticisinin kurulumuza vermiş olduğu dilekçe ile; ÇOBANLAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu 11 numaralı İlyas OLUCAK isimli kişinin uzman çavuş olarak görev yaptığınin tespit edildiğinin ve bu durumun gereğinin yerine getirilmesini içerir dilekçe verdiği, yapılan incelemede, adı geçen oyuncu İlyas OLUCAK’ın Sivaslı İlçe Jandarma Komutanlığında görevli olduğunun tespit edildiği bu haliyle; 
TFF 2023-2024 Amatör Liglerde Uygulanacak Esaslar kitapçığının SİLAH ALTINA ALINAN AMATÖR FUTBOLCULAR başlığı altında yer alan 26. Maddesinde Jandarma Personelinin Amatör kulüplerde futbol oynayamayacakları belirtilmiştir. Adı geçen oyuncunun itiraza konu maçta oynamış olduğu ve bu haliyle Futbol Müsabaka talimatının 22/ı maddesi uyarınca “Profesyonel futbolcular ile askeri güçlerde bulunan futbolcular hariç, silah altında bulunan futbolcu oynatılması` eylemi nedeniyle ÇOBANLAR BELEDİYESPOR takımının hükmen mağlup sayılmasına, FMT 23-4 maddesi uyarınca müsabakanın MAHMUTKÖYÜ KARTAL GENÇLİK SPOR lehine 3 - 0 tesciline, 

Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
                                                                                                                     İL DİSİPLİN KURULU
